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Pan
Włodzimierz Czarzasty 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT16040, Pana Andrzeja Kosztowniaka, 
Posła na Sejm RP z dnia 24 marca 2026 r., w sprawie Fabryki Broni "Łucznik" - Radom 
sp. z o.o.

Uprzejmie informuję, że z informacji przekazanych przez Zarząd Fabryki Broni „Łucznik” 
– Radom Sp. o.o. (dalej: FB Łucznik, Spółka) wynika, iż obecny poziom zakontraktowanych 
zamówień nie zapewnia pełnego wykorzystania dostępnych mocy produkcyjnych 
w perspektywie najbliższych czterech lat. Aktualny wolumen zamówień pozostaje istotnie 
niższy od zdolności produkcyjnych osiągniętych w wyniku zrealizowanego programu 
inwestycyjnego, którego celem było długoterminowe zwiększenie potencjału 
produkcyjnego Spółki zgodnie z kierunkowymi potrzebami zgłaszanymi przez resort obrony 
narodowej. Polska Grupa Zbrojeniowa S.A. (dalej: PGZ S.A.). jako większościowy 
udziałowiec FB Łucznik, wspiera działania Zarządu Spółki w obszarze aktywnego 
pozyskiwania generujących przychody kontraktów. Jednocześnie pozostaje w bieżącym 
kontakcie z Agencją Uzbrojenia oraz wyraża gotowość do udzielania Spółce dalszego 
wsparcia w działaniach ukierunkowanych na zdobywanie kolejnych zamówień. Ponadto, 
zgodnie z posiadanymi informacjami, w przyszłości możliwe jest nawiązanie współpracy 
FB Łucznik również ze służbami podległymi Ministerstwu Spraw Wewnętrznych 
i Administracji.

Zgodnie ze stanowiskami przedstawionymi przez Radę Nadzorczą oraz Zarząd FB Łucznik, 
Spółka konsekwentnie i terminowo realizowała kluczowe inicjatywy rozwojowe 
ukierunkowane na zwiększenie zdolności produkcyjnych. W ramach wieloletniego 
programu rozbudowy mocy wytwórczych dokonała istotnych inwestycji, obejmujących 
m.in. zakup nowoczesnych maszyn i urządzeń, budowę nowej hali produkcyjnej oraz 
znaczące zwiększenie zatrudnienia. Realizacja tych działań pozwoliła na osiągnięcie w 2025 
roku wolumenów produkcyjnych, potwierdzających wysoki poziom dojrzałości operacyjnej, 
technologicznej oraz organizacyjnej Spółki. FB Łucznik utrzymuje pełną gotowość 
do realizacji zamówień na rzecz Sił Zbrojnych Rzeczypospolitej Polskiej, dysponując 
stabilnym i skalowalnym potencjałem produkcyjnym. Reprezentowanie FB Łucznik 
na zewnątrz, w tym podejmowanie decyzji w obszarze polityki kadrowej, należą do 
wyłącznych kompetencji Zarządu Spółki. PGZ S.A. wyraża jednocześnie oczekiwanie, 
iż struktura zatrudnienia będzie kształtowana w sposób adekwatny do potrzeb 
operacyjnych i rozwojowych, z poszanowaniem praw pracowniczych osób zatrudnionych 
w Spółce.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Konrad Gołota
Podsekretarz stanu
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Do wiadomości:
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